

ПРОТОКОЛ № 1

заседания Попечительского совета при КГУ «Центр поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации района М. Жумабаева»

24.03.2023 года

Количество членов: 9 человек

Количество присутствующих – 8 человек

Председатель - Худякова Надежда Алексеевна

Повестка дня

1. Отчёт о реализации права воспитанников жить и воспитываться в семье, о реализации права воспитанников на причитающиеся им пособия, алименты и другие социальные выплаты, о реализации права воспитанников на жильё из государственного фонда в соответствии с Законом Республики Казахстан «О жилищных отношениях».
2. Отчёт о проделанной работе по оказанию помощи в проведении праздника Наурыз.
3. Разное

Слушали по первому вопросу социального педагога Воцило Светлану Александровну. Она отчиталась, что на данный момент в нашем Центре 54 воспитанника.

На начало учебного года было 52 воспитанника.

Поступило с сентября 2022 по март 2023 года 12 детей (Дом ребенка – 2, орган опеки г. Петропавловск – 1, ЦПД «Архангельское» - 2 (отмена опеки), орган опеки Мамлютского района - 2, орган опеки М.Жумабаева – 5).

Выбыло за данный период 9 детей: под опеку – 3 (Вейс, Перепелова, Малашенко), на патронатное воспитание – 4 (Мироедов, Белкины, Пащенко), кровная семья – 1 (Бондарь).

Пособие получают 19 детей:

3 ребенка получают по инвалидности – Красиков Ф, Побегалов Д., Кулак Д.

17 детей получают по потере кормильца – Груздев Д, Груздев В, Бахтеев А, Зянкин М, Науменко А, Бузмаков М., Бирюлина Н., Бирюлин В., Шпилевой Д., Егорова К., Егоров Р., Власов С., Иванова А., Иванов Е., Ахмадеев В., Кулак Д., Жулдасова В.

В этом году было оформлено 12 пособий по потере кормильца. Назначение и получение пособий производится своевременно.

Ежеквартально проверяются счета воспитанников, куда начисляются пособия и алименты.

Открыты счета в отделении Жилстройсбербанк г. Петропавловск у 52 воспитанников. Остальные будут открыты по мере необходимости.

Велась работа по лишению родительских прав, восстановлению в родительских правах.

Направлены запросы по взысканию алиментов судебным исполнителям на всех воспитанников, которым родители обязаны выплачивать алименты. Из воспитанников, по которым приняты решения суда о взыскании алиментов с

родителей, лишенных родительских прав и ограниченных в родительских правах получают алименты – 2 воспитанника (Бачурин А, Красиков Ф.)

Работа также велась по постановке на очередь жилья, поставлено на очередь 16 воспитанника (Бирюлина, Шпилевой, Малащенко, Мироедов, Кудренко, Егоровы, Власов, Соловьевы, Ивановы, Бондарь, Досанова, Комаровская, Аблай).

На всех вновь прибывших детей составлены анкеты, подписаны специалистом опеки и попечительства района М.Жумабаева, оформлены недостающие документы. Велась работа с республиканской базой данных, работа с родителями, не выполняющими свои обязанности по отношению к детям, работа с кандидатами в приемные родители, опекунами, патронатными воспитателями, кровными родителями.

За этот период были собраны документы на поставку 10 воспитанников на региональный учет, это те воспитанники, родители, которых лишены родительских прав и по истечению шести месяцев со дня вступления в законную силу решения суда. Также поставлены на централизованный учет 7 воспитанников. Централизованный учет детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей Республиканского банка данных – это учет детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, не устроенных в течение двух месяцев с момента постановки их на региональный учет Республиканского банка данных для обеспечения их устройства на территории Республики Казахстан.

По второму вопросу выступила председатель Попечительского совета Худякова Надежда Алексеевна.

Она ознакомила Попечительский совет, что вместе с добровольным объединением «Счастливые глаза» был организован выезд воспитанников и выпускников центра в элитный семейный парк отель Green park на празднование Масленицы.

ТОО «Стиль Мобиль» приобрел для 5 группы плательный шкаф и 3 тумбочки под телевизоры. Плательный шкаф в 1 группу изготовил и подарил Жилин Алексей Евгеньевич город Тайынша.

16 марта для воспитанников был приготовлен плов, баурсаки, шашлык, сладости за счёт спонсорских средств. Все дни Наурыза и каникул дополнительно выдавались сладости от шефов и спонсоров.

По третьему вопросу выступила заместитель директора по воспитательной работе Сергеева Татьяна Викторовна.

В этом учебном году выпускаются:

Горбунова Алевтина – г. Алматы, академия полиции, СКГУ - журналистика

Побегалов Данила – г. Алматы, программист или по линии Нурбанка.

Бачурин Артём – СКППК, автомеханик

Бахтеев Александр – ПСЭК, повар

Юношева Наталья – СКППК, учитель физкультуры

Мурзина Анна – Частное учреждение «Северо- Казахстанский колледж профессиональной подготовки и сервиса», парикмахер
Досанова Зарина – ПСЭК, кондитер
Яковлева Кристина – колледж М. Жумабаева, учитель начальных классов.

Кулак Данил – СК ППК, автомеханик.

Оказание помощи в подготовке 11-классников к выпускному вечеру.

Закупить чайники для выпускников, постельного белья.

Решение:

1. Принять к сведению отчёт социального педагога Воцило Светланы Александровны КГУ «Центр поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации района М. Жумабаева».
2. Продолжить работу по взаимодействию со спонсорами и шефствующими организациями.
3. Оказать помощь в подготовке 11-классников к выпускному вечеру. Закупить чайники для выпускников, постельного белья.

**Председатель
Попечительского совета**



Н.А. Худякова

Секретарь



Т.В. Сергеева

Члены Попечительского совета:

Жапабаев А.А.

Турсунбаева А.М.

Райтенбах Е.А.

Калиев М.М.

Герасимов П.В.

Төлеу В.В.

Нуржигитова Г.Б.

Булатова Е.Я.

